



**АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
П.МИХАЙЛОВСКИЙ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

04.08.2022 г. №642

**Об итогах мониторинга
результативности ЕГЭ выпускников
МОУ «СОШ МО пос.
Михайловский» , награжденных
медалями «За особые успехи в
учении» в 2022 году**

**Директору МОУ «СОШ МО
пос.Михайловский»
Масловой О.Р.**

Уважаемая Ольга Романовна!

Администрацией МО пос.Михайловский Саратовской области проведен мониторинг результативности единого государственного экзамена выпускников, награжденных медалью «За особые успехи в учении» в 2022 году.

Награждение медалями в текущем году осуществлялось в соответствии с приказами Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 22 марта 2021 г. № 114 «Об особенностях выдачи медали «За особые успехи в учении» в 2021 году. Медаль вручалась лицам, завершившим обучение по основным образовательным программам среднего общего образования и имеющим отметки «отлично» по всем учебным предметам, изучавшимся на уровне среднего общего образования в соответствии с учебным планом.

В 2022 году медалями «За особые успехи в учении» награждено 2 выпускников (в 2021- 2), что составляет 25% от общей численности обучающихся, закончивших обучение в 2022 году (в 2021 году награждено медалями 16,6% выпускников).

В соответствии с Постановлением Губернатора Саратовской области от 6 мая 2014 г. N 129 "Об учреждении Почетного знака Губернатора Саратовской области "За отличие в учебе" 1 медалист является претендентом на награждение этим знаком отличия. Все результаты единого государственного экзамена по каждому сданному предмету выше 70 баллов.

Все медалисты подтвердили свои знания на ЕГЭ.

Среди выпускников, награжденных медалью, меньше 70 баллов набрали: по русскому языку- 0 выпускников, по математике-0, по истории-0, по обществознанию-0, по биологии-1, по химии-1. Все выпускники-медалисты преодолели порог успешности по предметам по выбору,

необходимого для поступления на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета.

Данные факты свидетельствуют о соблюдении принципа объективности при оценивании и проведении промежуточной аттестации.

Также следует отметить, что с повышением удельного веса медалистов с 16,6% в 2021 году до 25% в 2022 году, итоговые отметки, полученные выпускниками, соответствуют их результатам на ЕГЭ, что указывает на объективность оценивания учителями общеобразовательных организаций учебных достижений.

Сопоставление результатов ЕГЭ с итоговыми отметками медалистов указывает на объективный подход к оцениванию. Фактором объективности оценивания результатов промежуточной аттестации в школе является наличие четких критериев выставления полугодовых отметок на уровне среднего общего образования. Так, в отдельных локальных актах, определен принцип учета результатов контрольных, практических, лабораторных, ВПР и иных проверочных работ при выставлении полугодовой отметки.

Анализ результатов ЕГЭ, а также промежуточных и итоговых отметок выпускников, награжденных медалями «За особые успехи в учении», показал, что итоговые отметки подтверждаются результатами государственной итоговой аттестации, что свидетельствует о действующем внутреннем мониторинге оценки качества образования, единого подхода к текущему оцениванию и промежуточной аттестации, эффективной работе школьных управленческих команд.

На основании вышеизложенного руководителю МОУ «СОШ МО пос.Михайловский» необходимо **в срок до 30.09.2022** обеспечить:

- рассмотрение вопроса соблюдения требований объективного оценивания достижений обучающихся в целом, и претендентов на награждение медалью, в особенности, на педагогическом совете;
- рассмотрение вопроса утвержденных требований по награждению выпускников медалью «За особые успехи в учении» на родительских собраниях;
- продолжить системный мониторинг образовательных результатов претендентов на награждение медалью за курс среднего общего образования в соотношении с результатами независимых оценочных процедур **в течение 2022-2023 учебного года.**

Проинформировать Администрацию МО п.Михайловский о принятых мерах **в срок до 01.10.2022**

**Заместитель главы -руководитель аппарата
муниципального образования
п. Михайловский**

А.А. Курсаков